



**СТУДЕНТСЬКА РАДА НІЖИНСЬКОГО АГРОТЕХНІЧНОГО
ІНСТИТУТУ ЯК НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ**

БЕРЕЖНЯК Ю.В.

*Студентка 4 курсу факультету економіки і менеджменту,
спеціальність «Облік і аудит»*

Науковий керівник ТОЛОЧКО С.В., ст. викладач

*ВП Національного університету біоресурсів і природокористування
України «Ніжинський агротехнічний інститут»*

Наша держава, ставши на шлях демократизації вищої школи, зобов'язалася підтримувати студентське самоврядування та сприяти його розвитку. Нині діюче самоврядування – потужна сила, яка допомагає молоді реалізовуватися, діє в інтересах студентства, суспільства, держави. Завдяки його роботі та за підтримки адміністрації навчального закладу можна здійснити ряд значущих заходів у різних напрямках діяльності, починаючи від наукових, завершуючи соціальними чи виховними.

У програмних документах держави щодо розвитку освіти, зокрема Законі України «Про освіту», Законі України «Про вищу освіту», Постановах Кабінету Міністрів, головним стратегічним резервом соціально-економічних реформ та духовно-культурних перетворень в Україні визначено молодь, яка озброєна освітою європейського рівня та вихована на демократичних здобутках сучасної цивілізації. Опора на ініціативу, активну життєву позицію, європейські ціннісні орієнтації студентства є реальним показником цивілізованості суспільства, утвердження в ньому демократичних начал.

Студентське самоврядування як основна форма існування студентської спільноти сприяє задоволенню молодіжних потреб, реалізації студентських інтересів, є середовищем спілкування і взаємодії молоді. Необхідно враховувати, що в студентському “суспільстві” діють крім, загальноприйнятих законів, норм поведінки, специфічні норми і правила, права і свободи, обов'язки і відповідальність.

Студенти-активісти у стінах Ніжинського агротехнічного інституту були завжди. 2001 рік став дійсно визначним для студентства. Постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2001 №508 утворено Ніжинський агротехнічний інститут, що діє в складі Національного аграрного університету. Так як необхідною умовою діяльності ВНЗ III р.а. є наявність органу студентського самоврядування, цього ж року було проведено установчі збори, прийнято Положення та обрано перший склад Студентської ради інституту. Її першим



головою став студент факультету механізації сільського господарства Микола Баргамін.

Новостворена Студентська рада у своїй роботі тісно співпрацювала зі студентським профбюро. Основними напрямками роботи було обрано виховний та культурний. Незважаючи на відсутність досвіду роботи у самоврядуванні, перше покоління громадських діячів інституту дало гарний поштовх до подальшого розвитку СР.

У 2007 році структуру Студентської ради було реорганізовано. Під керівництвом Анни Белінської, студентки факультету електрифікації та автоматизації сільського господарства, основними напрямками роботи стали культурно-масовий, спортивний та науковий. З'явилися студентські ради факультетів. З цього року також розпочалася співпраця на зовнішньому рівні – зі студентськими, громадськими організаціями, об'єднаннями міста, області, держави.

2009 року головою Студентської ради обрано Галину Македон, студентку факультету економіки та менеджменту. Сформовано 7 основних секторів: науково-навчальний, спортивно-оздоровчий, культурно-масовий, соціально-виховний, інформаційний, екологічний та сектор управління гуртожитками. Крім керівників секторів до складу СР входять і голови студрад факультетів.

Девізом Студентської ради інституту стала фраза «Від досвіду – до досвіду, від досвіду – до досвіду». Дійсно, студентські активісти експериментували, втілювали в життя нові ідеї та задуми. Науково-дослідна робота – головний напрямок. Діє Студентське науково-технічне товариство, до якого входять студенти, які бажають займатися науковою роботою. По всіх напрямках ведеться плідна робота, яка виносить Студентську раду НАТІ на новий рівень.

Можна з упевненістю сказати, що зусилля усіх трьох поколінь студентських активістів не пройшли дарма. За всі роки було пройдено чималий шлях, завдяки якому студентське самоврядування НАТІ сьогодні є саме таким. СР представляє та захищає права, інтереси студентства. Має представництво у Вченій раді інституту, при погодженні наказів про поселення (виселення) студентів із гуртожитків, зарахування (виключення) їх зі складу студентства. У 2011 році було обрано новий склад Студентської ради, який очолила студентка факультету економіки та менеджменту Бережняк Юлія.

Продовжуючи кращі традиції попередників, ми сміливо рухаємося в майбутнє. Як і завжди, Студентська рада тісно співпрацює з адміністрацією інституту і завжди підтримує курс, обраний керівництвом навчального закладу. Ми шукаємо нові шляхи, підходи для задоволення потреб студентства. Допомогаємо попрацювати на новій техніці, отримати більше практичної підготовки на ННВП НАТІ, а після цього організувати цікаве дозвілля. Не забуваємо про важливість соціального, екологічного виховання майбутнього аграрія, для цього співпрацюємо з багатьма організаціями. Тобто рухаємося



**Матеріали Міжнародної студентської науково-практичної конференції
«Наукові дослідження молоді у вирішенні актуальних проблем аграрного
сектора України»**

вперед, виходячи на нові горизонти. На те ми й молодь, рушійна сила на шляху розбудови громадянського суспільства та виховання українця XXI століття.